
 

Referat fra generalforsamling den 25. marts 2025 

 

 

Fremmødte: 

 

Fra Bestyrelsen: 

- Henrik Holm-Bendtsen – HH 

- Peter Tjørnhøj – PT  

- Michael Henriksen – MH 

- Thomas Lykke – TL 

- Uffe Vejrup – UV 

 

Samt yderligere: 

- Jørgen Stenderup 

- Rikke Ulbrandt Henriksen 

- Kurt Munk 

- Niels Jørgen Pedersen 

- Kirsten Fisker 

- Hans Jørgen Andersen 

- Steen Stoltenborg 

- Bent Jørgensen 

 

 

1. Valg af dirigent 

 

a. Bent Jørgensen blev valgt som dirigent. 

Generalforsamlingen er lovligt indbudt. 

MH skriver referat. 

 

2. Bestyrelsens beretning for 2024: 

 

I 2024 havde vi en tilgang på 3 nye brugere (Velkommen til dem). 

Vi havde en leveret vandmængde på 34556,2 m3. 

Vi har fået lavet vandprøver af firmaet sgs analytics, og vores vand er stadig rigtig godt. 

Vi blev endda pålagt at teste for flere PFAS-stoffer og uran, men der var som sagt ikke 

noget at komme efter. 

I februar fik vi de nye skøder i AMBAs navn. Det har også kun taget næsten 2 år med 

kommunikation og papirer frem og tilbage til tinglysningen. Tak til vores tålmodige 

advokat. 

Vandrådet har holdt kommunen fast på at det er deres brandhaner som skal fjernes, men 

det lykkedes ikke i 2024 at få lavet en god plan for det. Der arbejdes videre med emnet i 

2025, og her skal der gerne komme en plan omkring fjernelsen og evt. skylning af de 

nedlagte brandhaner, så vi som vandværk ikke går hen og får problemer med dem. 

Vi har snakket meget omkring nødberedskab, skal vi have batteri med solceller 

tilkoblet, kun batteri eller generator (køb eller leje). Udfordringerne har været om vi må 

stille en benzin generator op så tæt på vores boringer og kan brugerne komme af med 



 

vandet hvis det også rammer renseanlægget (det spørgsmål ligger lige nu ved Vejen 

spildevand.) Vi håber at vi kan komme til en konklusion i 2025. 

Vi ville have startet en udskiftning af målere i efteråret 2024, men pga. leverings 

udfordringer og andet så nåede vi det ikke. Men i foråret 2025 bliver der udskiftet ca. 

200 målere og i 2026 udskiftes resten af de målere som er 9 år gamle. 

I 2025 skal vi arbejde med (sammen med de ting jeg har nævnt i de andre afsnit) NIS2 

og CER, det er beskrivelse og håndtering af sikkerhed omkring vandforsyningen. Hvor 

meget det indebærer for os ved vi først når vejledningerne er udarbejdet. Vi skal have en 

god investeringsplan på plads, så vi har de nødvendige midler til rådighed når der skal 

skiftes en vandledning eller en boring skal renoveres. 

Tak til alle som passer på vores vand. 

Tak for et godt samarbejde. 

 

Kommentarer: 

Spørgsmål: Hvorfor tester man for uran? Svar: Staten har pålagt alle vandværker for 

uran. Vi ved ikke mere om begrundelse. 

Spørgsmål: Hvis Vejen ikke kan modtage spillevandet, hvad gør vi så? Svar. Der 

arbejdes i forsyningen med retningslinjer for dette. Vi afventer nærmere fra Vejen 

forsyning. Der har været andre vandværker som har fået afvist at opsætte 

nødgeneratorer, da man ikke kunne komme af med spillevand. 

 

Beretningen er enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

 

3. Det reviderede regnskab forlægges til godkendelse: 

a. Det reviderede regnskab og budget blev gennemgået af kassereren. 

Regnskabet offentliggøres snarest på hjemmesiden. 

b. Generalforsamlingen beslutter at overdækningen på 66.420 DKK må bruges til 

fremtidige investeringer. 

 

Regnskabet er enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

 

 

4. Budget for det kommende år forelægges til godkendelse: 

a. Budgettet er enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.  

 

5. Behandling af indkomne forslag 

a. Ingen indkomne forslag. 
 

 

6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

a. Medlemmer på valg:  

Thomas Lykke, Michael Henriksen, Henrik Holm-Bendtsen er på valg. 

Alle er genvalgt. 

 

b. Følgende stiller op som suppleant. 

Michael Andersen og Palle Olesen stiller op som suppleanter. Begge er valgt. 



 

 

 

 

7. Valg af ekstern revisor 

a. På valg: Beierholm A/S 

   Beierholm A/S er genvalgt. 

 

 

8. Valg af intern revisor og revisorsuppleant 

a. På valg:  

i. Kurt Munk (Revisor) 

ii. Jørgen Stenderup (Revisorsuppleant) 

 

Begge er valgt. 

 

 

9. Eventuelt 

 

a. Hans Jørgen: Hvordan går det med boring 3? 

Svar: Der er stadig glitter i vandet, den bruges kun i nødstilfælde. 

b. Bent Jørgensen: Har I hørt om hvordan har andre små vandværker har det? 

Svar: Der ikke generel snak om problemer, flere vandværker investerer. 

 

 

Dirigenten takker for god ro og orden. 

Formanden takker for det gode fremmøde og interesse for vandværket. 
 

 

 

___________________________________ ____________________________________ 

Henrik Holm-Bendtsen   Michael Henriksen 

 

 

___________________________________ ___________________________________ 

Peter Tjørnhøj   Thomas Lykke 

 

 

___________________________________  

Uffe Vejrup     

 

 

 

 

___________________________________ 

Dirigent Bent Jørgensen 


